
Âòîðî äîìàøíî ïî Äèñêðåòíè ñòðóêòóðè, 03.01.2022 ã.

Èìå: ____________________________, ÔÍ:_____, Ãðóïà:_______

Çàäà÷à 1 2 3 4 5 Îáùî

ïîëó÷åíè òî÷êè

ìàêñèìóì òî÷êè 1 1 1 1 1 5

Çàäà÷à 1. Ôóíêöèÿòà f(i, j, k) å îïðåäåëåíà âúðõó öåëèòå ÷èñëà òàêà:

• f(0, 0, 0) = 1

• f(i, j, k) = 0, àêî íÿêîé îò àðãóìåíòèòå å îòðèöàòåëíî ÷èñëî

• f(i, j, k) = f(i− 1, j, k) + f(i, j − 1, k) + f(i, j, k − 1) â îñòàíàëèòå ñëó÷àè

Ïðåäëîæåòå ôîðìóëà çà f(i, j, k), êîãàòî àðãóìåíòèòå ñà íåîòðèöàòåëíè.

Îáîñíîâåòå îòãîâîðà ñè!

Çàäà÷à 2. Íåêà T (V,E, r) å êîðåíîâî äúðâî ñ âðúõ r, à L å íàé-äúëúã ïúò â íåãî (èçìåðåí â

áðîé ðåáðà).

Äîêàæåòå, ÷å ïîíå åäèíèÿò êðàé íà L å ìàêñèìàëíî îòäàëå÷åí îò êîðåíà.

Âÿðíî ëè å, ÷å è äâàòà ìó êðàÿ âèíàãè ñà ìàêñèìàëíî îòäàëå÷åíè îò êîðåíà?

Çàäà÷à 3. Íåêà G(V,E) å ñâúðçàí, íåîðèåíòèðàí ìóëòèãðàô ñ n âúðõà è m ðåáðà (ôîðìàëíî

E : Im → V × V ).

Ïðåäëîæåòå ìåòîä çà íàìèðàíå íà öèêúë â ãðàôà, êîéòî:

• äà ìèíàâà ïðåç âñÿêî ðåáðî ïîíå âåäíúæ

• äà ìèíàâà ïðåç âñÿêî ðåáðî íàé-ìíîãî äâà ïúòè

Çàäà÷à 4. Íåêà ñ B îçíà÷èì âñè÷êè ðåäèöè îò 7 áèòà.

Íåêà H ⊆ B ñå ñúñòîè îò ðåäèöèòå x1, x2, . . . , x7, òàêèâà ÷å:

x5 = x2 ⊕ x3 ⊕ x4

x6 = x1 ⊕ x3 ⊕ x4

x7 = x1 ⊕ x2 ⊕ x4

Äîêàæåòå, ÷å âñÿêà ðåäèöà îò B ñå ðàçëè÷àâà íàé-ìíîãî íà åäíà ïîçèöèÿ îò òî÷íî åäíà ðåäèöà

îò H.

Çàäà÷à 5. Íàìåðåòå ìèíèìàëíà äèçþíêòèâíà íîðìàëíà ôîðìà íà áóëåâàòà ôóíêöèÿ f(x, y, z) =
(z ∧ x) ∨ (z ⊕ y).

Ñðîê çà ïðåäàâàíå: Ïðåäàéòå äîìàøíîòî íà àñèñòåíòà íà âàøàòà ãðóïà äî 22 ÿíóàðè 2021 ã.!

Ïðàâèëà çà ïðåäàâàíå: Ïðàòåòå ìåéë íà àñèñòåíòà íà âàøàòà ãðóïà ñ ôàéëîâå, â íÿêîÿ îò

ñëåäíèòå ôîðìè:

(1) Çàñíåòè èëè ñêàíèðàíè ëèñòè, íà êîèòî ñòå íàïèñàëè ðåøåíèÿòà ðúêîïèñíî. Àêî ñíèìàòå ñ

òåëåôîí, îïèòàéòå äà èçïîëçâàòå ïðèëîæåíèå ñ ôóíêöèîíàëíîñòè êàòî CamScanner.

(2) Ôàéëîâå âúâ ôîðìàò *.tex è *.pdf, èçãîòâåíè ïî ñòàíäàðòà LATEX.
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